

不二出版

『沖縄と色川大吉』第1刷【正誤表】

『沖縄と色川大吉』第1刷（2021年9月7日発行）の訂正一覧を、お詫びのうえご案内申し上げます。

- 目次 iv 末尾行 （誤）色川さんと →（正）色川大吉さんと
- 11 頁 7 行目 （誤）そして、その日に →（正）そして、一二月二三日に
- 38 頁 1 行目 （誤）中央公論社事業出版 →（正）中央公論社
- 69 頁 6 行目 （誤）たちまら →（正）たちまち
- 91 頁 6 行目 （誤）秋原 →（正）萩原
- 337 頁 8 行目 （誤）一九七五年五月 →（正）一九七九年五月
- 344 頁 7 行目 （誤）艦砲ぬ喰え一 →（正）艦砲ぬ喰え一